JOHNS HOPKINS UNIVERSITY OFFICE OF THE REGISTRAR

IMPORTANT INFORMATION REGARDING THE HOPKINS ID

The Hopkins ID is a six character alphanumeric identifier which uniquely identifies a member of the Johns Hopkins community. The purpose of the Hopkins ID is for identification of individuals at Johns Hopkins in connection with routine institutional business. It is intended to replace social security numbers for this purpose, thus reducing the risk of identity theft. The Hopkins ID is not used for authentication or access to any systems or services, and, like names, it is neither private nor confidential. It will be used solely by institutional officials in carrying out official business activities.

How to find your Hopkins ID:

Go to isis.jhu.edu and enter your JHED ID and Password. Your Hopkins ID is at the top of the Announcement page.

If you have any questions, please call 410-516-7070 or e-mail ttierney@jhu.edu.

H:\Betsy\June\Hopkins ID Announcement.doc